

Анализ работы школьного спортивного клуба «Олимпийский резерв» при МБОУ «Ярская СОШ №1» за 2023-2024 учебный год.

Школьный спортивный клуб «Олимпийский резерв» был создан в целях совершенствования постановки и организации внеурочной спортивно-массовой, физкультурной и оздоровительной работы.

Целью работы ШСК является пропаганда спорта, как альтернативы вредным привычкам.

Членами ШСК являются учащиеся нашей школы, а также задействованы учителя физической культуры, заместитель директора по ВР, педагог - организатор, председатель совета первых.

Учащиеся занимаются в учебных группах следующих спортивных секциях: баскетбол, волейбол, туризм, шахматы, футбол. А также проводятся военно-прикладные дисциплины: строевая подготовка, ритмика, стрельба, туризм.

Постепенно ШСК стал центром сосредоточения учащихся во внеурочное время (спортивные игры 5-11 классы, подвижные игры 1-4 классы)

Функциями ШСК является:

- организация постоянно действующих спортивных секций и кружков, охватывающих учащихся на всех ступенях обучения;
- организация внеурочной деятельности в рамках кадетского движения (ритмика, строевая подготовка); выполнение норм ГТО.
- проведение соревнований на различных уровнях (школьного, районного).

За годы существования ШСК учащиеся и команды приняли самое активное участие в различных спортивных мероприятиях. В рамках клуба было проведено и организовано большое количество спортивно-массовых мероприятий:

- баскетбольные соревнования (школьные, районные)
- волейбольные соревнования (школьные, районные)
- выполнение норм ГТО
- школьная спартакиада
- стрелковые соревнования (8-11, кадетские классы с родителями)
- веселые старты с родителями, с кураторами кадетского движения
- всемирный день здоровья
- всероссийская олимпиада школьников по физической культуре
- районные соревнования среди ШСК;
- зимние забавы.

Среди спортивных достижений можно отметить создание сборных команд по спортивным, лыжным гонкам, легкой атлетике. Команды достойно выступают на районных соревнованиях, а также обучающиеся входят в состав сборных команд района. За участие в соревнованиях школьной волейбольной лиги команды юношей и девушек получили форму.

Следует отметить и такие положительные результаты:

- растет число учащихся мотивированных на занятия спортом;
- растет число учащихся выполняющих нормы ГТО;
- привлечение родителей в спортивные мероприятия.

№ п/п	Мероприятия	Уровень	Классы	Результат
1	Кросс «Золотая осень»	районный	1-11	1 место
2	Кросс Нации	районный	1-11	1 место
3	Тропа здоровья	школьный	1-11	участие
4	Турнир по футболу	районный	1-11	8-11 класс – 1 место 3-5 класс – 2 место 1-2 класс – 3 место
5	Соревнования по настольному теннису	районный	6-11	4 место
6	Соревнования по шахматам	районный	1-11	1 место
7	Соревнования по шашкам	районный	1-11	1 место
8	Фестиваль ГТО	районный	1-11	1 место
	Соревнования по баскетболу	районный	6-11	Юноши – 1 место Девушки – 3 место
9	Соревнования по волейболу	районный	6-11	Юноши – 1 место Девушки – 3 место

10	Открытие зимнего сезона	районный	1-11	1 место
11	Зимние забавы	школьный	1-11	участие
12	Снайпер	районный	3-4	3 место
13	Веселые старты	районный	1-2	1 место
14	Пионербол	районный	5-7	2 место
15	Мероприятия по плану месячника по гражданско-патриотическому воспитанию	Школьные районные	1-11	Участие 1 место
16	День здоровья	школьный	1-11	участие
17	Соревнования по легкой атлетике	районный	4-11	1 место
18	Соревнования по русской лапте	районный	7-11	Юноши – 1 место Девушки – 2 место
19	Эстафета мира	районный	4-11	7-11 – 2 место, Кадеты – 5 место, Родители – 1 место, Учителя – 5 место

По итогам районной спартакиады наш ШСК «Олимпийские резервы» занял 1 место.
Следует отметить помощь Администрации школы.
Цели и задачи реализуются и выполняются.

Председатель:  О. Н. Матвеева